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Evyapiotieg

H exniovnon pag ntoylakng epyaoctiag Oev arnotelet To €pyo evog povo aviparov
A\ d TOAN®V APECHV KAl EUPEODV IIAPAYOVIMV IO SIAPOPPOOAV TG oLV KEG
Yla TV OAOKAT)P®OT| TOL.

ZVYKeKPEVa, 1) brmootpidn tov emPAénovta kabnynt) x. Kapaiod I[Metpoo

o p&e Wwaitepa kaboploTikr) Katd T PeAETH) KAt OLYYPAP) NG HTUYLIAKI|G
epyaotiag.

H owoyéveld poo amnotéleoe otr)ptypd 0 OAeG TIG QPAOELG TOL £PYOL KAt dtattepa
otig OVOKOAeg oty pég Tov. H vrtootjpidn tov ¢id@v 1oL Kdt 1) DIIOPOVE] TOVG
1)TaV AIapaittd epodld yia péva Katd tovg Tehevtatong prjveg. Xopig to
KOLPAY10, TO KEPL Kat TV Kakr] Sudabeor) oo pov petédwoav 0ot ot aviparot
IOV e ayaroovy 0ev Ha propovod va OAOKANP®O® TNV HTOYLIAKL] OV EPpYAOTid.



ITPOAOIOX

H epyaotia otoxevel oty vAOIOINOL ThG PEAETN TNG NAEKTPOANOYIKI|G
EYKATAOTAONG PLAG KATOKLAG, IOV eivatl ouvOedepevr) pe pOTOPOATATKA IAVEN, Ta
omnoia propovv napdAAnAa va divoov peopa ot AEH.

H nAextpoloyikr) peAétn) oo Oa mpaypatonou)|om MapaKdate nepapPavet tov
DIIOAOY1OHO TG EYKATAOTAONGS, TA NAEKTPOAOYIKA OXEdL, TV TEXVIKI) IIEPLYPAPT
NG NAEKTPOAOYKIG EYKATAOTAONG KAl COPHANPOPEVT] TNV vIIELOLVT O1A®OT) TOL
eykataotatn. O vmoloylopog g eykatdotaong nepthapPavet: Tr Statopr) tov
aAY®YDV, TIG SAPETPOVG TV OOAIVOV, TIG AOPAAELEG KA1 TODG SLAKOIITEG TOD
IIVAKd 0TOLG X®WPOLG TNG KATOKIAG KAl TNV KATAVOUL) TV POPTImV.

211 ooveyela, Oa yivel kat évag bIIOAOY10pPOG TOV KOOTODG TOCO T®V DAIK®OV IOV
Oa ypnowpornomBoovyv otV Katowia 000 Kat g peAetng mmov Oa yivet yia v
TOII00£ 1101 TOV POTOPOATATK®V IIAVEN KA TG EYKATAOTAONG OTHV KATOKLdL.
Axopa, Oa vniapyet £vag avaloTikog mpoBIOAOY10pHOG KAt 1) IPOO@POPC arId TOV
NAEKTPOAOYO PIXAVIKO Yld T OLYKEKPevT eykatdotaon. O Aoyog mov Oa yivet
avto Oa etvat va €xet 0 910K TG TO AeMTOpEPEG KOOTOG OANG TNG EYKATAOTAONG
Kat va yvopifet mAN)p@g To 000 0Tot i{ouV TA OLYKEKPTIHEVA DAIKAL.
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KE®AAAIO 1

HAEKTPOAOTI'IKH MEAETH ETKATAXTAXHX

EIZAIQIH

[Tapaxkdate, Oa yivel pia mpoogyyion ot Aettovpyia IOV QOTOBOATATK®V IIAVEN,
OtV arodoor oL PIOPEL VA €XOLV Td P@TOPOoATAIKA Ta onoia Ha tormobetnBovy
OTIV KATOIKId, O0TO KOOTOG AyOPAg KAl EYKATAOTAOT]G TOUG.

Mua paotoPoAtaikr) cvotoryia IkWp ( toxdog ayprg g ovoTtolyiag oe Katdaotaon
m\r)pooug nAtogavetag 1000W / m? kat Beppokpaoia 25-30°C) kpootalA koD
ropttiov éxet empavela 8 - 10 T.p. avaloya pe v arnodoor) moo drabetet kat
napayet kara péoo opo 1.350 kWh AC to xpovo, pe pdon tnv nAtogavela g
ATttikr)g, tonnoBetnpevn oe otabepr) Paon. To kOOTOG eVOG IMAT)POLG CLOTHIATOG
1kWp eykateotnpevo kat oovOedepevo pe ) AEH xootilet mepinov 6.000-12.000
€, avaloya pe 1o peyebog g eykataotaong, ) 0eor), TV 10x0 Kat v texvoloyia
rov ypewaletat. ['ia va xkaAv@bovdv ot avaykeg plag Katokiag amnattovvat
nepinov 2-3 kWp kat emgaveta 30-50 1.1. avaloywmg g 10x0og TV
POTOPOATATK®V oLOTO OV IOV Ba ermAeyBovv.

Onwg avageépape Kat oty apyt), 1 NAEKTPOAOYIKY| PEAET EYKATAOTAONS

KATOKiag Tpo@odotovpevn) ano oToPoATaikd ndavel nept\apPavet:
1. Ymoloyiwopo tv ototyelov g NAEKTPOAOYIKIG EYKATAOTAONG,.
2. Ta anapattta nAektpoloyikda oxedia:

i. To povoypappiko oxedio NAeKTPOANOYIKIIG EYKATAOTAOTG

ii. To povoypappiko oxédto nivaka Stavoprg

iii. Avalotiko oxedio kalwdiwong

iv. To povoypappiko ox€dto ovvdeong g KATOWKIAG PE Ta POTOPOATATKA
TIaveA

Texvikr) meptypagr] Tng NAEKTPOANOYIKI|G EYKATACTAOLS.

4. H vneobovr dnAwon eykataotatn (YAE) oopmnpopévn yia vmmofolr) oty
AEH.

w



H pelétn mov Oa mpaypatornou)om Dapaxkate meptAapPavel 10x0pd Kat aobevr)

peopata:
® Tawoxopd pedPATA TG EYKATAOTAOLNG ITOL PEAETAE elvat 1)

EYKATAOTAOT] TPUPACIKOV MvaKd Otavopr)g o oroiog meptAapPavet Tig eGr)g

y

1

P

SARNAN IS

Appég:
I'pappr) npidag NAeKTPuKOL TADVINPLOL POLXDV.
I'pappn) npidag NAEKTPUKOL IALVTINPIOL MIATOV.
I'pappn npidag nAekTpkod Yoyeiov.
I'papprn) nAektpkov payetpeiov.
I'papprn) nAektpkot air condition.
I'pappég potiopov mov nepthapPdavoov kokAepata aller-retour,
KOKA®HPATA aIA®V OlAKOITTOV.

® Ta aobevr) pedpata etvat:

SN

I'pappn yua xepaia

[pappr) yia tAépavo

T'pappn ya tAedpaon

I'pappn) yia koodovvt evog 1xov
I'pappn) yia povoixr)

1.1 YIOAOTriZXMOX XTOIXEIQN

1.1.1 YmoAoyiouog Statouns aywywyv

211 ovveyeld, yivetdat o DIIOAOYIOPOG TG dtatopr|g TV ay®yav. Ot vmoloytopoti
pIIopoov va yivoov pe dvo Tpomoug:

1) MeBobog aogalovg Aettovpyiag, Kat

2) MeBo00g emTpenopevng MT®OrG TAOTG.

Me 1) pébodo aopalovg Aettovpyiag emheyetat 1) SaTopn] IOV AY®@Y®OV, COPPOVA
e Toug Kavoviopovg Tov Eontepikov HAextpikav Eykataotaoewv. AkolovBag,
pe ) pEfodo g emtpenopevng mtmong taong Oa eAéyEm av ot aywyot moo
éxoope em\éCet pe ) pebodo aopalovg Aettovpylag mANPOLY Ta KPLTH)PLd TG
HPEY10TNG ITWONG TAOG IOV PAG EMTPEIIEL O KAVOVIOPOG Kat etvat <9,2 V. Eav n
ITQOOT Tdong Serepvaet ta 9,2 V, emAéyovpe )V ApE0®G ENOPEVT] d1ATOpT)
aywyoo.



1111 MebBodog Aopalovg Aettovpyiag

H Satopr) tov ay®@ymv piag eyKataotaong, otnpilopeve) otr pébodo aopalovg
Aettovpyiag, propet va vrroAoylotel pe Ao ToV IApaKAT® MVAKA:

AIATOMH OMAAA1 OMAAA 2 OMAAA 3
ATQI'QON | Tpeig 1o moAL aywyoi oe | Movomohikda kakwdia 1) | Zepideg to
HO7V oA VA 1) KAA®O10 aywyot opatev IIOAD TPL®V
(mm?) EYKATAOTACEDV aAYDYDV

Meyioty Avtopartn | Méyioy Avtoparn | Méyoty
EIMTPENOPEVT] | AOPAUAELA | EMITPEIIOPEVT] | AOPANELA | EMITPETIOPEVT)
évtaon (A) évtaon (A) évtaon
pedpatog (A) pedpatog (A) pevpatog (A)

0,75 - - 15 10 12

1 11 6 19 16 15

1,5 14 10 23 20 19

2,5 20 16 32 25 25

4 25 20 42 35 33

6 33 25 54 35 44

10 43 35 73 63 60

16 60 50 97 80 33

25 83 63 128 100 44

35 100 80 156 125 60

50 127 100 197 160 81

70 147 125 242 200 107

95 181 160 288 224 133

120 208 200 339 250 166

ITivakag 1. Atatopr) ayoyov

AxolovOmg, yivetat o DIIOAOYIOPOG TG HIATOPNG TV AYOY®OV yid Kdbe ypapp)
Sexwplotd, oOp@@Va pe v nAeKtpoloyikr) peAétn mov Oa mapovolaotet
MIAPAKATE.




Katowia Al

Yovodoudatwo 1,2

Dwtiopog: H 1ox0g tov evog Aapmtrpa etvat 100W
P=4x100W =400 W
KAt 1] £vtaor) oo tov diappéet etvat:

I—P—400—174A
v o230

ZOpQova pe tov napandave mivaka 1, Oa éyoope dratopr) aywyoo
S=1,5mm?

Ynvodoudtio 1

IpiCa: H 10x0g tng xabe mpiag etvat S00W
P =4%500 = 2000« V3 W = 3464 W

KAt 1] £&vtaor) oo tov dtappéet etvat:

[ P 3464 o4
V3V /3%400

ZOp@ova pe tov napanave mivaka 1, Oa éyoope dratopr) ayoyoo
S=2,5mm?

Air Condition: H 1ox0g tov xd0e air condition etvat 2.000W oe povogaoixrn
YPOHHL), VO Y1d TPUPAOLK) elvat

P =2000*V3W = 3464 W
KAt 1] £€vtaor) oo tov diappéet etvat:

[ P 3464 oy
V3V /35400

ZOpgova pe tov napandave mivaka 1, Oa éyoope dratopr) aywyoo

S=4mm?



Ynvodoudtio 2

ITpiCa: H 10x0g g kabe mpilag eivat S00W
P =4 %500 = 2000 V3 W = 3464 W

KAt 1] £€vtaor) oo tov diappéet etvat:

[ P 3464 oy
V3V /35400

ZOpgova pe tov napandave mivaka 1, Oa éyoope dratopr) aywyoo
S=2,5mm?
Air Condition: H 1ox0g tov xabe air condition etvat 1.500W
P =1500 V3 W = 2598 W

KAt 1] £vtaor) oo tov diappéet etvat:

P 2598

I: =
V3V V/3%400

=3,754A
ZOpgova pe tov napandave mivaka 1, Oa éyoope dratopr) aywyoo
S=4mm?

Ynvodoudtio 3

Dwtiopog: H 1oxdg tov evog Aapmmpa etvat 100W
P=9%100=900W

Kd1 1] €VTaor) IIov Tov Owappéet etvat:

= 900—391,4
230 7

<o

ZOp@ova pe tov napanave mivaka 1, Oa éxoope dratopr) ayoyov

S=1,5mm?
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ITpiga: H 10x0g g kabe mpilag eivat S00W
P =4 %500 = 2000 V3 W = 3464 W

KAt 1] £€vtaor) oo tov diappéet etvat:

P 3464
I = =

=54
V3V /35400

Zopgava pe tov napandave mvaka 1, 0a exoope datopr) ayoyoo

S=2,5mm?

Air Condition: H 1ox0g tov xa0e air condition etvat 1.500W

P =1500%+vV3 W = 2598 W

KAt 1] £€vtaor) oo tov diappéet etvat:

Zopeava pe tov napandave mvaka 1, 6a exoope datopr) ayoyoo
S=4mm?
Kouliva
IpiCa xovlivag: H 1oxvg g xabe npilag etvar 11.000W
P = 11000« V3 W = 1905 W

KAt 1] £vtaor) oo tov diappéet etvat:

ZOpQova pe tov napanave mivaka 1, Oa éyoope datopr) ayoyoo

S=6mm?
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ITpiga: H 10x0g g kabe mpilag eivat S00W
P =4 %500 = 2000 V3 W = 3464 W

KAt 1] £€vtaor) oo tov diappéet etvat:

[ P 3464 oy
V3V /35400

ZOpova pe tov napandave mivaka 1, Oa éyoope dratopr) aywyoo

S=2,5mm?

Ipifa: H 10x0g g xdabe mpila etvatr 500W
P =3%500 = 1500 V3 W = 2598 W
KAt 1] £vtaor) oo tov diappéet etvat:

[ P 2598 3754
V3V 3%400

ZOpQova pe tov napanave mivaka 1, Oa éyoope dratopr) aywyoo

S$=2,5mm?

ITpida poyeiov: H 1oy0g tng xabe npifa poyeioo eivat 2.500W
P =2500+V3W = 4330 W

KAt 1] £vtaor) oo tov diappéet etvat:

[ P 4330 6254
V3V 3x400

ZOpQova pe tov napanave mivaka 1, Oa éyoope datopr) ayoyoo

S=4mm?

12



ZaAovt - XoA - Aovtpo
DPwtiopogl: H 1ox0g tov evog Aapmtrpa etvat 100W

P=4x100W =400 W
KAt 1] £€vtaor) oo tov dtappéet etvat:

P_400_174A
v 230

ZOpQova pe tov napanave mivaka 1, Oa éxoope dratopr) aywyoo

S=1,5mm?

DPwtiopog2: H 1ox0g tou evog Aapmtrpa etvat 100W
P=3%100W =300W
KAt 1] £vtaor) oo tov dappéet etvat:

I_P_ 300_13A
v o230

ZOpova pe tov napandave mivaka 1, Oa éyoope dratopr) aywyoo

S=1,5mm?

Ipifal: H 1oxvg g xabe nipila etvar S00W
P =2%500=1000+V3W =1732W

KAt 1] £vtaor) oo tov diappéet etvat:

[ P 1732 _yc g
V3V A3%400

ZOpQova pe tov napandave mivaka 1, Oa éxoope datopr) aywyoo

S$=2,5mm?

13



ITpiCal: H 1oxvg g xabe mipila etvat S00W
P =4 %500 = 2000 V3 W = 3464 W

KAt 1] £€vtaor) oo tov diappéet etvat:

P 3464
I = =

=54
V3V /35400

Zopgava pe tov napandave mvaka 1, 0a exoope datopr) ayoyoo

S=2,5mm?

Katowia A2

Ynvodoudtio 1

Dwtiopog: H 1oxdg tov evog Aapmmpa etvat 100W

P=100W
KAt 1] £vtaor) oo tov dappéet etvat:
_ P10 043 A4
VX T

Zopgava pe tov napandave mvaka 1, 0a exoope datopr) ayoyoo
S=1,5mm?
ITpiga: H 10x0g g xdabe mpila etvatr 500W
P = 4500 = 2000 «V3W = 3464 W

KAt 1] £vtaor) oo tov diappéet etvat:

ZOpgova pe tov napandave mivaka 1, Oa éyoope dratopr) aywyoo

S=2,5mm?

14



Air Condition: H 1ox0g g xaOe air condition eivat 1.500W

P =1500+V3 W = 2598 W
KAt 1] £€vtaor) oo tov diappéet etvat:

P 2598

I = =
V3V /3 %400

=3,754

Zopgava pe tov napandave mvaka 1, 6a exoope datopr) aywyoo

S=4mm?

Koov(iva
ITpiCa xovdivag: H 10x0g g xabe mpila eivat 11.000W.
P = 11000 * V3 W = 1905 W

Kd1 1] €VTaor) IIov Tov Owappéet etvat:

ZOpgova pe tov napandave mivaka 1, Oa éyoope dratopr) aywyoo
S=6mm?
Ipifa: H 10x0g g xdabe mpila etvat 500W
P =3%500 = 1500 V3 W = 2598 W
KAt 1] £vtaorn) oo tov diappéet etvat:

[ P 2598 3754
V3V 3%400

ZOpQova pe tov napanave mivaka 1, Oa éyoope dratopr) aywyoo

S$=2,5mm?

15



Pwtiopog: H 10x0g Tov evog Aapmtrpa etvat 100W
P=7%x100W =700 W
KAt 1] £€vtaor) oo tov diappéet etvat:

I = P_ 700—304A
Vo230 7

ZOpQova pe tov napanave mivaka 1, Oa éyoope datopr) ayoyoo
S=1,5mm?
Ipiga yoyeiov: H 10x0g g xdbe mpifa poyetov etvat 2.500W
P =2500+V3W = 4330 W

KAt 1] £€vtaor) oo tov diappéet etvat:

P 4330

ZOpgova pe tov napandave mivaka 1, Oa éxoope dratopr) aywyoo
S=4mm?

XoA - AovtpoO

Dwtiopog: H 1oxdg tov evog Aapmmpa etvat 100W
P=4%x100W =400 W
Kd1 1] €VTaor) IIov Tov Owappéet etvat:

P 400
I =

v: ﬁ:1'74A

ZOpQova pe tov napanave mivaka 1, Oa éxoope datopr) aywyoo

S=1,5mm?

16



ITpifa: H 10x0g g xabe mpila eivatr 500W
P =500 =500 V3 W =866 W

KAt 1] £€vtaor) oo tov diappéet etvat:

I = b _ 866 =1254
V3V V3%400

Zopgava pe tov napandave mvaka 1, 6a exoope datopr) ayoyoo

S=2,5mm?
IMapoxn AEH: H napoxr) g AEH etvat tpupaoiky), apa péoa oto oolrjva Oa
gxoope 5 aymyoig dtatopr)g 10mm?, t1€00eptg yia TV Iapoxt) KAt EVav yid T0
VOXTEPIVO TLHOAOY10.
®aon L1: H gaon goprtiletat pe obvoAko pevpa:

I(n)v}\, = 28,72 A
®don L2: H pdon goprtiletat pe oovoAiko pedpa:

Ioova. = 31,19 A
®aon L3: H gaon goprtiletat pe obvoAko pevpa:

Me Bdorn ta napardve arnoteAeopata Kat Tov Imivaka 1 kat oOpe®va pe Tovg

Kavoviopovg twv Eowtepikov HAextpikaov Eykataotdaoewv yia 4-6 ayoyoog oe

AAOTIKOLG OWATVEG, 1) dtatopr) rmov Ba xpnotponouw)ooovpe eivat Q= 10mm?2.

17



1.1.1.2 MebBodog Emtpennopevng ITtwong Taong
Me ) p€bodo avtr) vrtoAoyi{ovpe TV IT®OI) TAONG OTOLG AYDYOLG ITOD
vrnoloyioape pe v npmty) pébodo kat eAéyXovpe av 1) IToor] TAog eivat
PKpoOTepn amo ta 9,2 V, oneg opifovv ot KAVOVIOHOL.
[Tapaxkdate, Oa yivel o vIIOAOYIOROG TG IT®ONG TAoNG Yia Kabepid ypapyr) oo

DIIOAOY1OA}E TIPONYOVPEV®G,.

Katowia Al

Ynvodoudato 1,2

Ddwtiopog: H mrworn) taong eivau

l 26,67

H mtwon taong etvatl pikpotepr) aro TV ENTPENOPeVT) oD etvat 9,2V, enopevmg
gxoope S=1,5mm?2.

IpiCa: H mwon tdong etvau:

AU =2 lI 2 0014520’55 1,189V
= — = 3 — =
P ’ 25 ’

H mtwon taong etvatl pikpoteprn) amo TV entperrty) moov eivat 9,2V, enopévag
gxoope S=2,5mm?2.

Air Condition: H mtworn) tdong eivau
l 6,3
AU = 2p§1 = 2% 0,014575 = 0,228V

H mtwon taong etvatl pikpotepr) aro TV eMTPEIT) oo eivat 9,2V, covenwg
gxyoope S=4mm?.
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Ynovodoudtio 2

IlpiCa: H mrtworn) taong etvat:

AU =201 = 2 40,0145 22
= — ] = *
P N

5=1276V

H mteon tdong etvat pikpotepr) amo TV enttperrty) moov etvat 9,2V oovenmg
éxoope S=2,5mm?.
Air Condition: H mtoon tdong eivau

8,12
4

l
AU = Zpgl =2%0,0145 3,75 = 0,220V

H mtwon taong etvat pikpotepn amo Vv eNTperrty) moov eivat 9,2V enopévag
gxyoope S=4mm?.

Ynvodoudtio 3

dwtiopog: H mrwon taong eivau

l 36,48

)

H mtwon taong etvat pikpotepn amo Vv eMTPeItt) noov eivat 9,2V enopéveg
gxyoope S=1,5mm?2.

INpiCa: H mtworn) taong etvat:

l 21,12

)

H mtwon taong elvatl pikpoteprn) armo TV eNTPeIrt) moov eivat 9,2V ovvenwmg
gxoope S=2,5mm?2.

Air Condition: H mworn) tdong eivau
l 9,07
AU = 2p§1 = 2% 0,014573,75 = 0,246V

H oo taong eivat pikpotepr) amo v emrperrtr) noo etvat 9,2V covenng
gxyoope S=4mm?.
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Koov(iva
IIpiCa xovivag: H ntworn) taong etvat:

15,24

l
AU = 2p§1 =2%0,0145 2,75 = 0,202V

H mtwon taong etvat pikpotepn amo Vv eNTpety) moov eivat 9,2V enopévag
g¢xyoope S=6mm?2.

IMpifa: H mtworn) taong eivat:

21,14
2,5

l
AU = 2p§1 =2%0,0145 5=1,226V

H mtwon tdong etvatl pikpotepr) amo TV enttperrty) moov etvat 9,2V oovenmg
¢xoope S=2,5mm?2.

IMpida: H mtworn) taong eivat:

14,15
2,5

l
AU = 2p§1 =2%0,0145 3,75 =0,615V

H mtwon tdong etvat pikpotepn amo Vv entperrty) moov eivat 9,2V emopévag
¢xoope S=2,5mm?2.

IlpiCa yoyeioo: H ntwon taong etvat:

17,11

l
AU = 2p§1 =2%0,0145 6,25 = 0,775V

H mtwon taong etvat pikpotepn amo Vv entperrtt) moo eivat 9,2V apa exoope
S=4mm?.

XOoA = 2Zalovt - Aovutpo

dwtiopogl: H ntoon taong eivat:

l 11,44
AU = 2p§1 = 2% 0’0145T1'74 = 0,385V

)

H mtwon taong elvatl pikpotepn) armo TV eNTPeIrty) oo etvat 9,2V ovvenwmg
gxyoope S=1,5mm?2.
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Dwtiopog2: H ntowon taong etvat:

l 20,94
AU = 2p§1 = 2% 0,0145T1,3 = 0,526V

)

H mtwon taong etvatl pikpotepn armo Vv eMTPeItt) moov eivat 9,2V enopévag
gxyoope S=1,5mm?2.

IlpiCal: H mtwon taong etvat:

l 4,55
AU = 2p§1 = 2% 0’0145ﬁ2’5 = 0,132V

H mtwon taong etvatl pikpotepn armo Vv eNTperrtt) noov eivat 9,2V apa eyoope
S=2,5mm?2.

INpiCa2: H mtwon taong etvat:

l 18,19
AU = Zpgl =2 % 0,0145T5 = 1,055V

)

H mteon taong etvat pikpotepr) armo TV entperrty) moov etvat 9,2V oovenwmg
gxyoope S=2,5mm?2.

Katowia A2

Yovodoudatio 1

dwtiopog: H mrwor) taong etvau:

)

1,5

l
AU = Zpgl = 2%0,0145 0,43 = 0,104V

H mrtoorn) taong etvat pikpotepr) amo v emrperrtr) oo etvat 9,2V enopevog
é¢xoope S=1,5mm?.

IlpiCa: H mtwor taong etvat:

! 19,93
AU =2p<l =2+0,0145—

)

5=1,155V

H mrroorn) taong eivat pikpotepr) amo v emrperrtr) noo etvat 9,2V apa éxyoope
S=2,5mm?.
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Air Condition: H mtworn) tdong eivau
l 5,75
AU = 2p§1 = 2% 0,014573,75 = 0,156V

H mrtoorn) taong eivat pikpotepr) amo v emrperrtr) noo etvat 9,2V covenng
gxyoope S=4mm?.

Kouliva
IIpiCa xovdivag: H mtworn) taong etvat:

7,93

l
AU = 2p§1 = 2%0,0145 2,75 = 0,105V

H mrroorn) taong etvat pikpotepr) amo v emrperrtr) oo etvat 9,2V enopevog
¢xoope S=6mm?2.

IlpiCa : H mtwor) taong etvat:

)

l 10,48
AU =2p—=1=2%0,0145 3,75 = 0,456V

S 2,5

H mrtoorn) taong eivat pikpotepr) amo v emrperrtr) noo etvat 9,2V apa éxyoope
S=2,5mm?.

dwtiopog: H mrwor) taong etvau

l 18,32
AU = 2p§I = 2% 0,0145T3,04 = 1,076V

H oo taong eivat pikpotepr) amo v emrperrtr) noo etvat 9,2V covenng
gxyoope S=1,5mm?2.

IpiCa yoyeiov: H ntwon taong etvat:

)

l
AU = 2p§1 = 2%0,0145 6,25 = 0,147V

H mtwon tdong etvat pikpotepn amo Vv enttperty) moov eivat 9,2V emopévag
é¢xoope S=4mm?2.
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XdOA-Ao0TPO

dwtiopog: H mrwor) taong etvau

l 7,06
AU = Zpgl = 2% 0'014Sﬁ1’74 = 0,237V

H mtwon taong elvatl pikpoteprn) aro TV eMTPeIrt) oo eivat 9,2V ovvenwmg

gxoope S=1,5mm?2.

IIpiCa: H mwon tdong etvau:

l 4,75
AU = Z'DEI = 2% 0’0145f1’25 = 0,069V

H mtwon taong etvat pikpotepn amo Vv entperrtt) moo eivat 9,2V apa exoope
S=2,5mm?.
1.2 YmoAoylouog SLauétpov MAQOTIKWY AywywV

ZOPP®VA pe TOV IAPAKAT® HiVAKd, yiveTal 0 DIOAOYIOPOG TG OIApPETPOL
IAAOTIKOD OWAI VA Y1d TV €yKATACTAOL duTl).

AIAMETPOZ ITAAZTIKQN ATQI'QN (mm)
ITAHOOX 2 3 4 5 6
ATQI'QON
ATAMETPOX
ATQI'QN
(mm?)
1,5 11 11+ 13,5 13,5 16
2,5 11+ 13,5 16 16 23
4 13,5 16 16 23 23
6 16 16+ 23 26 29
10 23 23 29 29 29
16 23 29 29 29 36
25 29 29 36 36 48
35 29 36 36 48 48

ITivakag 2. AtGpeTpog NAACTIKOV AyDdY®DV

Ev ovveyeia, yivetat o bmoAoylopog g SIapETpoL TOV Ayny®V yid Kabe ypappr)
Sex®pPlotd, COPPOVA Pe TNV NAEKTPOAOYIKT| peAeTn TTov Oa rmapovotaotel
MAPAKATE.
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Dwtiopog: H tpogodooia oe OAa ta onpeia g YPappng ¢oTIoOpon yivetat péowm
TPV ayoynv HO7V-U dwatoprg 1,5 mm?2. (Avto ox0et yia OAeg TIG YPAPHES
puTiopoL g Katowiag Al xat A2).

Enopevmg, odpeova pe tov mnivaka 2, 1 OtdpeTpog Tov o®Arva oo 0a
xpnowponoujoovpe Oa etvat: 11+ mm.

Ipida: H tpogodooia tng ypapprg npidag yivetat péowm tpiwv ayoyov HO7V-U
diatopr|g 2,5 mm?. (Aoto woxLet yia OAeg Tig ypappeg npidag tng Katowiag Al xat
A2).

Apa obpgeva pe Tov mivaka 2 1) StapeTpog Tov OArva oo 0a

xpnowonoujoovpe Oa etvat: 13,5mm.

Air Condition: H tpogodooia tng ypappr|g air condition yivetat péowm tplov
ayoyov HO7V-U datopr)g 4 mm?. (Avto oyvet yia OAeg Tig ypappég air condition
g Katowiag Al xat A2).

Apa obpeeva pe Tov mivaka 2 11 SapeTpog 100 OOANva oo 0a
xpnowponoujooovpe Oa etvat: 16mm.

ITpifa xovdivag: H tpogodooia tng ypappng npifa koodivag yivetat pEom TpLmv
ayoyov HO7V-U dwatopr)g 6 mm?2.

Apa obpgeva pe Tov mivaka 2 1) StdapeTpog Tov OArva oo 0a
xpnowponoujooovpe Oa etvat: 23mm.

ITpida poyeioov: H tpogodooia g ypapprg npifa poyeiov yivetat peowm tpimv
ayoyov H07V-U dwatopr)g 4 mm?.

Apa obpgeva pe Tov mivaka 2 1) StapeTpog Tov OArva oo 0a
xpnowponoujooovpe Oa etvat: 16mm.

IMapoyxny AEH: H napox1) anoteAeitat ano 4 ayoyovg HO7V-U diatopr)g 10mm?
kat évav ayoyo HO7V-U dwatoprg 1,5mm? yia 1o voxteptvo TIHOAOY10.

Apa obppeva pe Tov mivaka 2 1) SIIpeTpog TV IAAOTIKOV OOAIVOV IToL 0a
xpnowponoujooovpe Oa etvat: 23mm.
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1.3 YmoAoyiouog acpaletav kat SLAKOTTWY TOV Tivaka
dtavourng

Ot aogpdleteg TTov tormofetodvTal otov Imivaka Olavopng TG KATOWKIAg Kat
IIPOCTATEDOLV TIG YPAPHES TNG NAEKTPOAOYIKIG EYKATAOTAONG IIPOKDIITOOV
pe Tov €811 TPOII0: YTIOAOYICOVE T PEYLOTH €VTAOL] TOL PELPATOG IOV
HIIOpEl Va ImePAOEL AIIO Pla YR KAl 0T OOVEXELA EMAEYOVE 101G
évtaong drabeopn aopaleta.

Ot drabéopeg aopaleteg Tov vridpyovv oto epropto eivat: 10A, 16A, 204,
25A, 35A, 50A, 63A.1

H yevikr] aopdalela moo xprotpomnoteitat otov mvaxka diavopr|g, copgmva
1€ TOLG KAVOVIOHOVG, elval AOPANELT THSEMG, EVM 01 DITOAOUTEG AOPANELEG
(avaypnong 1@V YyPappmV aIlo ToV IVAKA) PHOoPEL va elval auTOpaTe.
Ot OtaxoIITEG TOL YPNOPOIIOOVE OTOV MIVAKA OlaVOpI|G EMAEYOVTAL e
TETOL0 TPOIIO, WOTE VA elvat 101G 1] peyaldTePNG EVTAONG AIIO T1) HEYL0TH)
évtaor) mmov dappéet pia ypappr). Xpnotpornotodpe OIaKOIITy OtV apx)
TOL Iivaka dtavonr)g (Yevikog d1aKOMITG) KAt 0T YPARHL) TG NAEKTPLKI|G
kooGivag. Ot ypappég Too NAEKTPIKOL IALVINPIOL POLXOV KAl MATOV
draxorrrovtat pe 1o peAé voxtepvoL TipoAoyiov.

[Tapakdte, Oa yivel 0 DIIOAOYIOPOG T®V ACPAAEL®V YA ONEG TIG YPAPHES
TN G KATOKLAG.

Dwtiopog: H peyrotn evraon too pevpatog eivat: 1 =1,74 A

H ao@dleta oo 0a xpnowponowfet Oa eivat: 10A

(AvTO 1o)VEL yla OAeg TIG YPapég pmTIopon g Katoikiag Al kat A2 pe
dla@poporIow|oetg OTig TIHEG TNG EVIAONG).

Ipifa: H peyioty evtaon tov pedpatog etvat: I =5 A

H aopdleta oo 0a xpnowponowdet Oa etvat: 16A

(AvTo 1oxVet yia 0Aeg Tig ypappég npidag g Karowiag Al xat A2 pe
dlapoporIow|oelg OTig TIHEG TNG EVIAONG).

Air Condition: H peyiotn évtaon too peoparog eivat: I =3,75A

H aogdleta oo Oa ypnotponowmndet Oa etvar: 20A

(Avto oxLet yia oAeg Tig ypappeg npidag g Katrowiag Al xat A2 pe
dlagpoporiow|oelg OTig TIHEG TNG EVIAONG).

IIpiCa xovivag: H peyioty evtaon tov pevpatog eivat: [ =2,75A

H aopdleta oo 0a xpnowponowfet Oa eivat: 25A

(AvTo woxLeL yia OAeg Tig ypappég mpifag g Katowiag Al xat A2 pe
dlapoporiow|oelg OTig TIHEG TNG EVIAONG).

' O MAnpogopieg eivar omd « Merétn-TTpovmoroyiopdc EHE»
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ITpiCa poyeiov: H peyotn évraon tov pevpartog eivat: 1 =6,25A

H aogd)ewa oo Oa ypnotponowmndet Oa etvan: 16A

(AvTo oxLet yia oAeg Tig ypappeg npidag g Karowiag Al xat A2 pe
dlapoporIow|oelg OTig TIHEG TNG EVIAONG).

IMapoxny AEH: Z0p@ova pie Tov Kavoviopo yia v mapoxt) Oa
xpnowponoujoovpe aogdieia memg 35A. H mapoxr) otnv xkatowkia etvat
TPLPAOLKY] KAl yid avto Tov Aoyo Ba xpnotponou)|oovpe tpetg aopaleteg (yia kabe
pa gaorn)) 35A n xabe pia.

O yevikog d1akorrtyg Tov mivaka dtavopr)g etvat TpuIoAkog evraong 3x40A.

1.4 YmoAoyilouog kat UEAETN EYKATAOTAONG @WTOBOATAIKWY
Taver

['a va pmmopéoovpe, Aoutdv, va vIIoAoyioove Tig SUVATOTTEG EYKATAOTAOLG
POTOPOATATK®V ITAVeN Oa mpernet va BIIOAOYIOOLHE TO NALAKO dOVAPLKO TG
replox1)g kab’” oAn ) diapketa tov xpovoo. H nAtaxr) aktivoPolia yia optlovtia
errineda pag diverat PAcel PETEO@POAOYIK®V IIIVAK®DV.

ITo ovykekprpeva, 11 Srabéorpn axktivoPolia oe optlOVTLEG EMPAVELEG OTNV O
g ABrvag, oty meptoxr) tov ENAnvikoo, divetat ano tov napaxkdate mivakda:

MHNAZX OAIKH HAJAKH AKTINOBOAIA
XE OPIZONTIO EIIIIIEAO

IANOYAPIOZ 63,0
OEBPOYAPIOZ 79,0
MAPTIOX 117,7
ATIPIAIOX 154,3
MAIOZ 195,4
IOYNIOX 214,0
IOYAIOX 2224
AYTOYZTOX 202,7
2EITTEMBPIOX 152,6
OKTQBPIOX 109,0
NOEMBPIOZ 70,7
AEKEMBPIOX 55,7
XYNOAO 1636,5

ITivaxkag 3. OMk1 nAaxy) aktivoPolia (Inyn: Texviko EmpeAntipro ENAadag
(povadeg petpnong oe KWh/m?).
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H xatavopr g nAtakr)g aktivoBoliag oe diaypappd yia Kalvtepr) Katavonon.
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I'papnpa 1. HAwaxn) aktivofolia

H xatavopr] tng nA\axr)g aktivoPoliag eitvat opotopop@r), KAt To 01moio
yvepilape, yiati i) évtaon g nAtaki)g aktivoBoliag avSavetat toog Beptvoog
HIVEG KAl HELMVETAL TOVG YXELHEPVOVG,.

Axolovba, Oa vrmoAoyioovpe To nAtako dvvapko oty karowkia. H texvoloyia
TOL PAOTOPOATATKOL CLOTHHATOG, OV Ba XP1OLOIIOW)OOVE OTHV KATOIKIA aUTH),
Oa etvat ano kpvotaA\iko nmopitio. H anmodoorn) evog tétotov potoBoltaikond
ovotnpatog vroloyiletat amno 12% £mg 15% xat éxel Stapketa (wrig 20-25 xpovia.
ITo ovykekppeva, oty eykatdotaot) pag fa ypnotpomnowu)oovpe texvoloyia
HOVO-KPDOTAAAKOD ITLPLTLOL pe arrodoor ITov @tavet neptrov ota 14%.

Agov éxoope kabopioet v Texvoloyia mov 0a xpnotponou|CovHE OtV KATOWKLd,
0 LIIOAOY1OPOG TOL NALAKOL dvvapikoL Oa yivet pe T PorOeta g péong nAtakr|g
aktwvoPoAiag g meploxr|g Kat tov epPadov g empdavelag omov 0a yivel n
eykataotaor). ['ia 1ig opilovtieg em@dveteg mov peAeTdjie 0 DIIOAOYIOPOG yivetat
av IAaPOLE TO YIVOHEVO TG Péong NAtaxng akTivoPoAtlag tng meploxr|g (Exet
DIIOAOY10TEL OTOV MAPATIAV® MIVAKA) KAl TO PPadov TG emeavelag,.
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To nA\taxo Suvapko em@EAavelag Aaivetal OTOV NAPAKAT® MVAKA.

MHNAZX OAIKH HAIAKH | EMBAAON HAIAKO
AKTINOBOAIA | OPIZONTIAE | AYNAMIKO
SE OPIZONTIO | EIIDANEIAY | EINIDANEIAZ
EITIIIEAO (m2) (KWh)
(KWh/m?)
IANOYAPIOX 63,0 120,40 7585,2
®EBPOYAPIOZ 79,0 120,40 9511,6
MAPTIOS 117,7 120,40 14171,08
ATIPIAIOS 154,3 120,40 18577,72
MAIOZ, 195,4 120,40 23526,16
IOYNIOX 214,0 120,40 25765,6
IOYAIOX 2224 120,40 26776,96
AYTOYZTOX 202,7 120,40 24405,08
SEINTEMBPIOX 152,6 120,40 18373,04
OKTQBPIOX 109,0 120,40 13123,6
NOEMBPIOZ. 70,7 120,40 8512,28
AEKEMBPIOZ 55,7 120,40 6706,28

ITivakag 4. HA\taxo dovapiko

Ta napanave amoteAéopatda tov mivaka agopovy éva PotoPfoltaikd cvotnpa
oo Oa amédide v evépyeld TG IPOCIIUITOVOAG NALAKIG AKTVOBoAiag pe éva
11000010 anodoong 100%. Ztn peletn g eyKaTAOTAONG TG IAPOLOAG KATOWKIAG
Ol POTOPOATATKEG YEVVITPLEG EXODLV £va ITO000TO arnodoong mepirmov 14%.

Apa, Ta Iapandave AdrroteAeoPAtTd TPOIOIO0DVTAL KAt yivovTatl wg g

(mpaypartiki) anodoon)):

MHNAX HAIAKO AYNAMIKO | HAIAKO AYNAMIKO

EITI®ANEIAYX (KWh) EITI®ANEIAX

(mpayparikig
anodoong 14%) (KWh)
IANOYAPIOX 7585,2 1061,93
®EBPOYAPIOX 9511,6 1331,62
MAPTIOZ 14171,08 1983,95
ATIPIAIOX 18577,72 2600,88
MAIOX 23526,16 3293,66
IOYNIOX 25765,6 3607,18
IOYAIOZ 26776,96 3748,77
AYTOYXTOZXZ 24405,08 3416,71
SEINTEMBPIOX 18373,04 2572,22
OKTQBPIOX 13123,6 1837,3
NOEMBPIOX 8512,28 1191,72
AEKEMBPIOX 6706,28 938,88

ITivakag 5. HAtaxo dovapiko em@aveiag
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270 HAPAKAT® YPAPNHA PIIOPOLHE VA dOVHE TV KAMPIAK®OL) TG IAPAYOPEVT|G
EVEPYELAG TOD IIPOKLITTEL AIIO THV EYKATAOTAOT TOV POTOPOATATK®V IIAVEA.
[Tapatnpovpe ) peydAn dta@opd HETASH TOV XEHEPLVDV KAl TOV Beptvav pnvaov
Kat T otadtaxr) avdnor) g NapayoOHevI|g EVEPYELAG TTOD KOPVPHDVETAL TOV
¢pOopo prva tov toug.
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I'pagpnpa 2. [Tapayopevn evEPyELa EYKATACTNHEVAOV POTOPOATATK®OV

[Tapakdat® yivovtat ot bIIOAOY1IOpOl T®V NAEKTPIKOV KATAVAA®OEDV TG
Katowkiag. Ot mapaxkdate TpEg elvatl pe pia peor Kataval®or) KAt IAipvoupE oav
dedopévo 0Tt Kat ot VO KATOKiEG EYOLV Tig 1d1e¢ WPEg KATAVAADONG.

Apa, napatnpovpe OTL 0 POTIOROG KAl 0TI OVO KATOIKIEG £XEL P PEOT)
Katavdaieon) mnepimoov P=3,2KW kat pia peon optaid Katavalemon mepinov 6
DPWV. ZOVENMG, EYOVHE:
32KW x6h=19,2KWhmv npépa
19,2 KWh x 365 = 7008 KWh 10 xpOvo

‘Etot, vmoAoyifovpe Kat Tig DIIOAOUIEG KATAVAADOELG,

I'a tig mpideg katavalmoemg Kat Tig mpifeg yia ta air condition exovpe:
39,836 KW x 14 h = 557,704 KWh v npépa
557,704 KWh x 365 = 203561,96 KWh 10 xpOvo

I'a tig mpileg xovlivag éxovpe:
3,81KW x 8h = 30,48 KWh Vv npépa
30,48 KWh x 365 = 11125,2 KWh 10 XpOvo

['a tig npieg Yoyetov éxovpe:

8,66KW X 24h = 207,84 KWh v nuépa
207,84KWh x 365 = 75861,6 KWh 10 xpovo
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O napaxdte mivakag detyvet Tig KATd IPOOoLyy10n] HNViaieg KaATavaA®oelg Kot
TOV ODO KATOKIRDV.

MHNAX KWh KA®APH ®.ILA. | IAHPOTEO
AZIA IEXYOX I10Z0
(ZE €) (ZE €)
IANOYAPIOZ 2445 67 199,32 33,4 232,72
®EBPOYAPIOX 2674,23 217,95 79,7 297,65
MAPTIOX, 2910,86 237,23 87,3 324,53
ATIPIAIOX 3205,91 261,28 106,5 367,78
MAIOX 3438,92 280,27 121,1 401,37
IOYNIOX 3871,30 315,51 135,6 451,11
IOYAIOX 5614,83 457,60 208,9 666,5
AYTOYZTOX 4798,28 391,06 164,5 555,56
SEITEMBPIOZ 4157,24 338,81 1524 491,21
OKTQBPIOX 3852,58 313,98 130,2 444,18
NOEMBPIOX 3612,58 294,42 117,3 411,72
AEKEMBPIOX 3401,24 277,20 112,8 390
TIAHPQTEO 5034,33
11020
ETHZIQS XTH
AEH

ITivakag 6. Myviaieg KATaval@oelg KAt TV 00 KATOIKI®OV

[Tapaxdate divetatl Kat To ypdQnpd pe TV KATAVAAOKOPEVT] EVEPYEL OE OXEOT)
L€ TOLG p1)VES.
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I'papnpa 3. Katavaliokopevn evépyeia
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Ot xatavalwoelg TG NAEKTPIKI|G eVEPYeLag ToL Kdabe prjva Oev elvatl opotopoppa
Katavepnpéveg, yuati ot anatijoetg dtagepoov. Iaparnpoovpe 0Tt 1) peyalotepn
KatavaAwor etvat tov IovAto xat avto Aoym thg avnpevng xpriong tev air
condition.

['a mv xa\vtepn Katavonon NapadeTtovpe OLVOITTIKA TA ATIOTEAEOPATA KAl TOV
S0 MVAK®V O¢ éva KOvo Oldaypappd.
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I'papnpa 4. Kowo ypapnpa katavadmorng Kat anodoorng

[Tapatnpodpe 0Tt 1] ArI60001 TOV POTOPOATATKOV MHAVEN de PTAVOLV WOTE VA
KAAOWODLHE TV KATAVAADOT TG KATOWKIAG Kt yid avto To Aoyo Oa oovdebovv
arrevBetag pe ) AEH.

H napamndve peketn agopd povo ta @oToPoltaikd mdavel. X1 ooveyela, Oa
avagepboope kat ota eSaptpata mov Ha tonobetnBovdy yia v minpn
Aettovpyia T@v potoPoltaikwv navel. H tonobétnon tov potoPoltaikov
IAAOl®V IIAV® OTNV OKEMNN TG KATOWKIAG UIopet va yivet elte mave oe mpoobetn
PETAAAIKI] KATAOKEDL), ELTE €Il TG EMUPAVELAG TNG KATOWKIAG. AV Kat TO PAPOg TOV
IAaoleVv Kat g Paong otrpiéng dev avapevetal va ennpedoet TV OTATIKI)
avtoyn g Katowkiag, yU avto 0a yivetl peAétn yia ) otatikoTta TG KATOWKidG,
wote va Otepevvn el 1 pryavikn Kataraovnon.

H etaipia ano myv onoia Oa npopnBevtodpe ta poTOPOATATKA IIAVEA elvatl
eANAnvikr) kat ovopadetat SILCIO SOLAR TECHNOLOGIES xat, mmo
ovykekppeva, Ta mhatowa etvat Crystalline silicon solar cell - Siemens silicon
only. Ta xpvotalAika oo Ba ypnotporoujcovpe £XovV APKETA peyalo Badpo
arrodoorng oe NAEKTPLK) evépyeta Kat oe Ordpxela {ong.
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Tehog, avagépoopie o Eva oLVOITIKO HiVAKA TO KOOTOG T®V PAOTOBOATATK®V Kt

OV inverter.

KATOIKIA KOZTOXZ
EMBAAON 120,40m?
APIOMOZ ITAAIZIQN 120
API®OMOZ INVERTER 5
KOZTOXZ TTAAIZIQN 14650€
KOZTOZXZ INVERTER 250€
ZYNOAIKO KOXZTOZX 14.900€

ITivakag 7. Kéotog pwtofoltaik®v kat inverter

Mrkog: 1,654mm
ITAdrog: 993mm
Ilayog: 40mm
Bdpog: nepimoo 20kg
Ka\®oio: dotoPoltaiko kalmdio 950mm,

4mm?, pe akpodéxteg Torov Radox

Epnpog emgaveta:

YynArg avtoxrig @B yoaAiov nayovg
3,2mm

ITiow empaveia:

2Ov0eto U\

®B xottapa:

60 moAvkpootar\ika kottapa Si
156x156mm

ITA\aotikonoinon:

EVA

IM\atiowo:

ITpo@i\ avodiwpévoo alovpviov

Mey. 1don ovotparog:

1000V

Mey. avaotpogo peopa:

15A

ITivaxkag 8. ITpodiaypa@ig mhatocimv
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MONOIPAMMIKO XXEAIO KATOIKIAX (YIINOAQMATIO 1)

1.5 HAektpoldoyika Lyédia Eykataotaonc Tn¢ Katotkiag
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1.6 IAnpnc Katoyn Katoikiag Xe [Ipoypauua AutoCAD
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1.7 Texviki Heprypapn

2V ovvexeld, 0a avagEpovpe Ta TEXVIKA OTOLYELd TG EYKATAOTAONG TG
Katokiag n onoia mep\apPAvel v eyKATAOTAOn 10XVP®OV Kt aobevaov
PELPATOV.
® Ta woyopd pedpata g eyKATAOTAONG TG KATOIKIAG elvat:
I'pappn npidag NAeKTPKOL IALVTPLOL POVY®V
I'pappn npidag nAektpikod mAovinpiov MAT®OV
I'pappn npidag nAektpikod Yyoyeiov
I'pappr) nAekTpkov payeipeiov
I'pappr) nAektpkoov air condition
I'pappeg potiopov nov nepthapPavoov kokhopata aller-retour,
KOKAQPATA AIA®V O1aKOITT®™V

SNBSS e

®  Ta aobevr) pevpata etvat:

1. Tpappr) yua kepaia

2. Tpappr) yia tnAeépmvo

3. T'pappr) yia tnAedpaon

4. Tpappn yla Koodovvt evog 17x00
5. T'pappr) yta poooxr)

AxolobOwg, mapadetovpe TNV aVANDTIKY] TEXVIKI) IIEPLYPAPI) T®V OTOLXEIDV
NG EYKATAOTAONG.

Oa viapyet Tpopodoota armo to diktvo g AEH pe taon 220 V/380 V xat
ovyvotta 50 Hz.

H eykatdotaon g katoikiag Oa etvatl xoventr) Kat KATd OLVEIELT
axkoAovfovjie TOLG KAVOVIOPODE IOV 1OXVOLV Yid XWVELTH| eyKatdaotaorn. Ot
IAAOTIKOL OMAT|VEG ITOL £XOLHE XPTOHOIIOU| 0L KAt £xouv avagepet
napanavae etvat: @11, ©13.5, 16, ©23, $29. Ta xaAwdia mov
xpnowponoujoape eivat tonov HO7V-U kat dwatopwv 1.5, 2.5, 4, 6, 10 mm?.

ITivakag dwavoprg:

O nAekTpoAOY1KOG IivVaKag Olavopr)g TNG EYKATAOTAONG lval TPLPAOIKOG KAt
aroteleitat ano:
1. To xiotio Tov mivaxa arod OeppomAaoTiKo DAKO
Mrndpeg ovdeTEPOL KAl YEUWOEDS
Avtoparteg Kat TNKTEG AOPANELEg
I'evikog TpLpaoikog Sakorrtng Kat OUIOAKOG SLaKOITNG
PeAé dragoyng pevpatog 30mA
Peleé voxteptvod TipoAoyion yia 10 KOKA@PA Tov IAvvTnpiov.

SRR IS A
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1.8 YmevOuvny AnAwon Eykataoctatn
YIIEYOYNH AHAQYXH AAEIOYXOY HAEKTPOAOI'OY ETKATAXTATH

(N. 4483/1965 ap. 2, Y.A. ®.7.5/1816/88/27.2.2004, KYA ® A’50/12081/642/26.7.2006, Y. A. ®.50/503/168/19.4.2011, 6nwg 1oydovv)

Aopopd: Néa eykotdotaon Tpomonoinon
Enéxraon Enavéieyyo
TIPOG TN e [eproyn/Ilpakopeio

MA@V vevbvva, LE YVAOOT TOV GUVETELDV TOV VOU®OV

Yo yevdn Mimon, OtL:

1. Awbéto ddeta nAekTtpordyov eykatactdn, dev Exet
VOoTOAEL ) 1oY0G TG KL HEV VITOKELOL GTOVG
TEPLOPLGLLOVS TNG TAPAYPAPOV 3 ToL GpBpov 6 ToV
B.A. g 4/25 Noepppiov 1949.

2. H meprypapopevn nAEKTPIKN €YKOTAGTOON,
moapadideTal omd epéva oNUEPO, OE OGPOAN
Agtrtovpyia 6TWG AvoAVETAL 6TO(0L)
NAEKTPOAOYIKO(() oY€do(at), 6TO TPMTOKOAAO
e\Eyyov kot TEpLypapeTat otny kbeon Topddoomg.

3. Aive v gyyomon copowva pe to apbpo 3 tov N.
4483/1965 , 6nwg 1oydel Kabe Popd, OTL LT M
nAeKTPIKY £yKOThoTOGN Do AgttovpynoeL pe
ACQALELD KOl ATPOGKOTA.

4.  'Exeyovv) tomofetnOel didtaén(eic) dopopeticon
pedlaTog o€ epappoyn g KYA @
A’50/12081/642/26.7.2006.

5. 'Exovv exteleotel o1t nhexTpicég £pyacieg mov
meprypapovtat oty dMiwon avt pe Bdon v
volotapevn Nopobeoia, £xo eléyéel Tmv niextpicy)
gykatdotaon pe fdon v verotapevn Nopobesio
KO TNV KPIVe ao@OAT Kot KOTAAANAN Yo yprion.
Ta amoteréopato Tov EAEYYOV KoL TV LETPCEMV
givatl oOppova pe v veotdpevn Nopobeoio kot
ovaAivovtol oto(a) avtiotoyo(a) TpoTéKolio(a)
gléyyov.

6. 'Exo evnuep®oet Tov 1810KTHTN 1| PNOTN TG
£YKATAOTAGTG Y10 TNV VIOYPEMGT EXAVELEYYO
AVTAG TNG NAEKTPIKNG EYKATAGTACTG COUPOVOL [LE
g wybovceg onpepa YTovpykés ATopaces.

7. "Eva axpifég avtiypago g SnAmong avtg padi pe
to(0) nAexTporoykd(d) oyédio(a), To(ar)
mpmtdKorro(a) eEAEyyoL Kot TV EkBeon mapddoong
mopadid0ovVToL GTOV TOPUTAV® 1010KTHTN 1 XPNOTY,
K0OMOG KoL TO TPOTOTVTOL AVTAOV YIOL TN «evvanenannnns
o omoio mpémeL va KotateBovv eviog evOg £TOVG
a6 TV €K800T| TOVG KoL OVOAQUBAV® TNV gvBVuVN
™G EOAAENG EVOG aVTIYPOQOV TOV TAPATAVED MG
TIV NLEPOUN VI TOV EXOUEVOV ETAVELEYYOV.

"Eyypoag@ae mov ouvodsvovy tTnv YAE

1. Movoypoppuko(d) eykotdotaong

2. Movoypoppkd(d) mivaka(wv)

3. Tlpwtoxorro(a) eréyyov (GEMD......... )
4. "Exbeon mapddoons (6eMd............. )

HMEPOMHNIA YIIOBOAHX..........................
XTOIXEIA KATANAAQTH:
Ap10. Tapoyng eykatdoToons:

TTepLoy)/ AVWLUEPIOLLOL: . eneneneneeee e
OB80G-APIILOG: vttt

Komnyoplot gdpov: «.eeneeie e
EmOUEVOC EMAVELEYYOG EMG: «nvvvenieeeiiiee e,
ApBpo 5 g Y.A. @. 7.5/1816/88 (DEK B 470/2004)
YTOIXEIA ETKATAXTATH:

APOUOG OBEIOG: - veeeeeeeteeee e
EwucdmTo: v Katnyopiot: ...ovvenennne
Hpepopmvion €K600MG: «.vvenieiiiii e
Huepopmvios AMiENG 1X00G: vvveneeriiiieieiiieeeeeeaenes
Op1o woyvog adeiog oe KW: ..o
Tomog & Apif. ®opol. otoygeiov (TITYII N AILY) ........
TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA ETKATAXTAXHX
Téaon(V)/®@daoeig(n)/Zvyvot. (Hz)/deqac .../ .... ... ...
>vv. Eykart. Evepydc/eawvopevn woyvog: ... KW/.....KVA
Eyxatactipevn woydg (KW):

dotopov........ ZUOKEVAV ........... Kivmong ...........
Yvvol. Eykateg/vn 1oydog mopaymykng dtadikaciog: . ... .. KW
(povo yo E.H.E. mov vroxewvtar oto N. 3325/2005)
Ioy0g peyahvtepov Kivnnpas: .......... KW (gav vrdpyet)
Hiextpoddtnon mivaxa avedivotipa: NAI O 0xX1E0
Ipap. yevik. [Tiv.-Metpnm) (mAn00¢ y dat.
AYOYOV): .. ....mm’
Tev. acediela 1 AvToOp. AlakdOTTNG 1oYDOG YEV.
TVOKOL +eeenenrnnns. . A

Tvot. ovdeong yeihoeng: (Apeon) TT O (Ovdet/on)
INO ITO

HAEKTPOITAPAT QI'H (Zvpmnpdverar epdcov vrdpyet)

EIAOX Téaon | loydg
V) | (KW)

H\extponapaywyd Le0YOG (spedpuci xprion)

Metayoyucds drokodmtng: NAI oxild

Dotofoltaikn povadoa

Ipoot. évavtl vyowomoinong: NAI D OX1 D
KOt oo

AAAOG TOTOG

[Ipoctacia andlevéng: NAIO oxiO

BempnnKe Yo T0 YVNG10 TG VIOYPAPT
Apd. TpotokdIlov Bemdpnong

(Apbpo 2 mapary. 2 tov N. 4483/1965, dnmg wwydet)

TOMOG «veeei e
Hupep/via

TOTOG « et
Hpep/ivio ..o,

O MAGOV 0:0€100)0G NAEKTPOADYOS EYKATAGTATNG

(Z¢poayido, vroypaen)
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'Ex0eon ITapadoong HAextpikig Eykataotaong

Yeatdal armo ......

"ExBeon mopadoong No

IBwktgme O Xpiom O

AP TTOPOYNG: wvveereereeiaieeneennnn,
ALEOOVVOT: o,

Ade100y0g NAEKTPOAIYOG EYKOTACTATNG | AP. OOEIOC: vvverereiieeieeaneanenne.

Koatnyoplo: coveveeinii

....... EdwomTo: oo,

Xapog/Tuo

£YKOTOOTOONG
Ap1Oudc nhexr.
GLOKELOV & VMK®OV

2Hvoho
Bafuog
npoctactacg [P
Eyxateompévn
Toy0g (KW)

[Tivakog dtovoung

Aroxomtng AmAdg

Awokomtng AmAdg

AloKOTTNG AAAE-
PETOVLP OKPOIOG

Awokomng
KOUUVTOTED

PvBuotic évtaoncg
QOTIGLOV

Mmrovtov

Aviyveutig kivnong

o | oviy

Hlextporoyikd vAKo

3
22 | S
= TPUTAN

Begpuroctdng YOPov

Kovliva

Beppocipwvo

[Mwvtpilo

KApatiotikd

'3 Avehxvotipog

Tpappéc otafepdv NAEKTPIKMV
oVOKENOC & KIVNTNOMV

Am\o

TToAhamAd

DuTIoTIKO
onueio

>0,5 KW

Yuvolikn gykateotnuévn 1oy (KW)

H niextpcn gykotdotoon

TpaANPONKE ETOLUN TPOG XPHON

GULEMVO LE TNV TTopovsa £kBeon mapddoong

[Mopadoon tpodchetn texpunpimong (T.y. oxEdn)

O adg100)0¢ NAeKTPOAGYOG EYKATACTATNG

(Zopayida ,Ynoypagpn)

O moporofodv v ékbeon Tapdadoong WoKTATNG 1] XPNOTNG

(Ovona, Yroypopr)

TOMOG ..o, Hpepopmvio. .....oovveviiiiiinnen.
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MpwTtokoAho EAEyyou HAEKTpIERC EykardoTaonc kard EACT HD 384

MNpwrokohho ehfyyou No ...

Wroxtimg 1 XpAome L]

i5: BOT] To TRATUTRD EACT HD 384 & AssaBuvory:

TV KY.A. & A S0/12081/542726.07 2005

—— O AliEioUyog NAEKTPOADYOC EYROTOOTATG Ap. &EEK’,‘::

EmaviAieyyoc [ Ku‘rrr!_ruplu: .
- ———— e Exfuwornra: ...

Kamyopia Eyearacraocrg —

................................................. Armia shéyyou: Tpomomoinan [ Emexraon [ ATy omyopiag [

Ovouaomkn Taom. ... (W) | Al Tpopobodiog Tl-Edompa [ Th-Zlompa [ IT-Elompa [

1. OTmiksg EAEyYOC [T i &p makd &g

1.1. METa TROCTOTIOE AT 0 ol = o saeme s O o 1 roes s suming. oo O o
Aniia TR VWO, T

12 ams . oo 1E.Em'apﬂ|:|kmpmnw O o 1.1u.1zxmn.:;?pqm,m O o

1.3, EMAoYH SITOHEN SYLLN O O] 1.7 Aoy oponiv N & FE O O] 191 Emioeeia ouvBimews ayuyin o o

14, Emioyh & ptwen Tuw Bemileoy [ | 18- uvstrr avaviipan. O Ol 11z semtmmmomoon amemey O O

Tpapyn Tpogeloding! | 2520 | 4oty mpocosiog EER R Re—— 24 Ame-
g ¥ KO L “'R_{m:' TR T pEeTooT, iy OO m A
= BN Mipog /Ty syromonmg, -
g; X Elex]eE EBog Croyoc Zit
Pt Jume NS HBSN SR S| womme | k| e | [ ]
< “‘Ea% i7 EE i A Ll-.w ity | 1y | 0D o

MpnmEyCTnBEvIT
YT PETRITELN
AmoTe\eorparm

H MAZETPIER £y KaaoTOoT,
EOTA TOV {pave EAE0U
O SAEYNTIC OOSOUNDG NAEKTPOASYDS SYKITOITAMG

[Lpsaryla, Fropsapd)

mramuﬂmph'srul 0TI, EWAITHEE ToU TROTIMoU EAOT HD 384 & g K.YA & A" 5001206 IS4226 07 2006
¥l 1
A O TOpaAQpEEwIV TO TPWTGRoAAD EASYOU ISR 1) XPAoTS

Ewova 1. ITpwtoxkoANo eAeyxoo nAektpikng eykatdaotaong kata EAOT

HD384
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KEDAAAIO 2

MPOYIOAOTIEMOX

2.1 Katauétpnon vAlkwv:

211 ovvExEld, NapabeTm peoa amo MVAKEG TA DAKA 0D EX®

XPIOWHOIIOU|0EL OTIV EYKATAOTAOT] TNG KATOWKIAG:

KATAMETPHXH YAIKQN
A/A EIAOX XPQMA | MHKOX
ATQIroy ATQIroy (m)

1 HO7V-U 1,5 mm?| Koxkkivo 43

2 HO7V-U 1,5 mm? Mavtpo 42,5

3 HO07V-U 1,5 mm? MitA\e 38,45

4 HO7V-U 1,5 mm?2| Kitpwo- 126,32
ITpdowo

5 HO7V-U 25 mm?| Mabpo 156,11

6 HO07V-U 2,5 mm? MrAe 156,11

7 HO7V-U 2,5 mm?2 | Kitpwo- 156,11
ITpaowo

8 HO07V-U 4 mm?2 Mavtpo 49,59

9 HO07V-U 4 mm? MirA\e 49,59

10 HO07V-U 4 mm? Kitpwvo- 49,59
ITpdowo

11 HO07V-U 6 mm? Mavpo 23,17

12 HO07V-U 6 mm?2 Mi\e 23,17

13 HO07V-U 6 mm? Kitpwvo- 23,17
ITpaowo

14 HO07V-U 10 mm?2 Mavtpo 35,7

15 | HO7V-U10 mm?2 | Kokkivo 35,7

16 | HO7V-U 10 mm? Mi\e 35,7

17 | HO7V-U 10 mm?2 | Kitpwo- 35,7
ITpaowo

ITivaxkag 9. Katapétpnon vhMkev
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KATAMETPHXH ITAAXTIKQN ATQI'QN
A/A | ATAMETPOX EIAOX MHKOX
SQAHNA (mm) |XQAHNA | (m)

1 11 EvBsia 100,13
2 11 ZImMpPaA 33,30
3 13,5 EvBeia 140,41
4 13,5 ZImpdaA 16,4
5 16 EvBsia 38,39
6 16 ZImpal 11,2
7 23 EvBeia 30,4
8 23 ZImpal 5,3

ITivakag 10. Katapetpnon NAAOTIKGOV ay@y®Vv

KATAMETPHXH YAIKQN ITINAKA

A/A EIAOX YAIKOY TEMAXIA

1 | [Mivakag Stavourg 2

2 | Baon aogdAetag 63A 2

3 | Ilopa aopaletag 63A 2

4 | Avtopary aopdalewa payag 10A 7
3KA

5 | Avtopary aopdalewa payag 16A 11
3KA

6 | Avtopatn aogpdAela payag 20A 4
3KA

7 | Avtopatn aopdalela payag 25A 2
3KA

8 | MovomoAtkog dtaxomtng paydag 2
1x32A

9 | AutoAwkog draxormtng payag 2x40A 4

10 | AutoAkog draxontng payag 2x32A 4

11 | PeAé dragoyr)g pevpatog 2
teTpanoAko 30mA 63A

12 | EvOewctikeg Avyvieg payag 17

ITivakag 11. Katapétpnorn vAikov nivaka
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KATAMETPHXH YAIKQN KATOIKIAX

A/A EIAOZ YAIKOY TEMAXIA
1 | Kootud dtakomtov 17
2 | Koot Staxhadwong 130
3 | Kanaxwa draxhadwong 130
4 | ZtpoyyoLAo koot 7,5x7,5 21
5 | Kanakia otpoyyolo koott 7,5x7,5 21
6 | Tetpaywvo xoott 10x10 3
7 | Kanaxkua tetpayovo xoott 10x10 3
8 | IlpiCa oovko 40
9 | Awaxomrrg aller-retour axpaiog 10
10 | Avaxormtng ammhog 3
11 | Ataxorrtng SuroAkog 4
12 | K\epevg oerpag 1,5mm? 25
13 | K\épevg oetpag 6mm? 2
14 | Kay 1,5-2,5mm? 17
15 | Kay 2,5-6mm? 2
16 | Ntoot E27 25
17 | Aapna owovopiag 220V 75W E27 25
ITivakag 12. Katapétpnon vAikov katokiag
2.2 KO00TOC EYyKATAOTAOTC

211 ovvExEld, HAapoLOLA(® TO KOOTOG T1)G EYKATAOTAONG TG KATOKlag

KAl TOV DAIKOV.

KOXTOX ETKATAXTAYHX
A/A EIAOX YAIKOY ITOZOTHTA TIMH MEPIKO
/TEMAXIA | MONAAAX | ZYNOAO
(m) (€) (€)
1 Aywyog 1,5mm? 134 0,309 23,08
2 Aymyog 2,5mm? 157 0,492 42,48
3 Aymyog 4mm? 50 0,793 21,53
4 Aywyog bmm? 24 1,185 15,35
5 Aywyog 10mm?2 36 1,967 38,52
6 [TAaotikog owArvag 101 0,217 23,60
Evfeta 11
7 ITAaotikog owArvag 34 0,208 7,530
Zmpah 11
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8 [TAaoTtikog owArvag 141 0,260 39,89
EvBeta 13,5

9 ITAaotikog owArvag 17 0,235 4,390
Zmpah 13,5

10 [TAaotikog owArvag 39 0,317 13,43
EoOeia 16

11 [TAaoTtikog owArvag 12 0,298 3,840
Zmpa 16

12 [TAaotikog owArvag 31 0,834 27,45
EvOeta 23

13 ITAaotikog owArvag 6 0,690 4,430
Zmpah 23

14 ITivakag dtavopr|g 2 32,79 41,94

15 Bdon aogaieiag 63A 2 3,320 5,710

16 Ilopa aogaietag 63A 2 0,470 0,810

17 dootyyt 63A 2 0,410 0,710

18 Avtopatn aopalela 7 4,920 4,360
payag 10A 3KA

19 Avtopatn aopaiela 11 4,920 36,67
payag 16A 3KA

20 Avtopatn aopaiela 4 4,920 13,33
payag 20A 3KA

21 Avtopatn aopalela 2 4,920 1,250
payag 25A 3KA

22 MovomoAikog 2 3,970 5,360
diakormrtg payag 1x32A

23 AuI0AKOG d1aKOMITNg 4 9,130 24,70
payag 2x40A

24 AUIOA1KOG draxomTng 4 5,490 14,86
payag 2x32A

25 Pehé dagoyrg 2 76,88 104,01
PELPATOG TETPATIONKO
30mA 63A

26 Evdewtikég Aoyvieg 17 3,790 43,49
payasg

27 Kootia drakomtov 17 0,145 2,720

28 Kootia draxhadwong 130 0,105 15,99

29 Kandaxia draxAadwong 130 0,105 15,99

30 ZTPOYYLAO KOOTL 21 0,269 4,390
7,5x7,5

31 Kanaxwa otpoyyvAo 21 0,190 5,940

Kooti 7,5x7,5
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32 Tetpaywvo xovti 10x10 3 0,665 3,400
33 Kandxwa tetpayovo 3

kooti 10x10
34 ITpila covko 40 5,040 201,6
35 Awaxorrtng aller-retour 10 5,110 51,00

axpaiog
36 Araxontng am\og 3 4,095 12,28
37 Alaxorrtng SUToAKoOg 4 10,67 42,70
38 KAgpevg ogpag 1,5mm? 25 1,000 18,45
39 KAépevg ogtpag 6mm? 2 1,110 1,650
40 Kday 1,5-2,5mm? 17 2,590 37,85
41 Kday 2,5-6mm? 2 4,050 6,960
42 Nroot E27 25 0,670 2,700
43 Adapna owkovopiag 25 3,150 67,65

220V 21W E27

Yovolo: 1054
ITivaxkag 13. Kootog eykataotaong
2.3 Kootog Epyaciav

['a v vAomnoinon g eykataotaong dovAeyayv évag texvitng xat dvo Pondot.

Ot arodoyég tov texvitn opifovtat ota 5€/ mpa xat twv dvo Pondwv ota

3€/wpa. Zopnépaopa avtmv EXovpe 0Tt 1) eykataotaot) a kootioet CLVOAIKA:

2.4

Kootog epyaociag: (396 wpeg) X (8€/wpa) = 3.168€

Kootog peretng:  1050€

Kootog oAik@v:  1054€

IIpooopa

H npoogopda oo Oa xataPdlovpe otov meAdtn) etvat GLVOAK TO KOOTOG TG
PENETNG KAl TG £YKATAOTAONG Padi pe 1o epyoAapiko kEpOog.

YNOAIKH ITPOX®OPA: 5272€
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